



Első alkalommal rendeztek Vácott a Mozgáskorlátozottak Pest Megyei Egyesületének szervezésében gyógyászati segédeszközök kiállítását. A hét végi bemutatót huszonkét cég sorakoztatta fel új termékeivel, amelyek a technikai fejlődés eredményeként születtek az elmúlt években és megkönnyítik a rászorulóknak mindennapi életét. Többek között különféle felújítható lúdtalpbetétekkel, elektromos tolokocsikkal, járőkeretekkel, speciális művelettagokkal, gyógykenőcsökkel és egyéb eszközökkel ismerkedhettek meg a mozgáskorlátozottak

Vimola Károly felvétele

Ma: Március 28., hétfő. A nap kel: 5 óra 32 perckor, nyugszik: 18 óra 06 perckor. A hold kel: 18 óra 32 perckor, nyugszik: 5 óra 07 perckor.

Névnapok: GEDEON, Gida, Ixion, Janina, János, JOHANNA, Kapisztrán, Katapán, Szixtus.

Katolikus naptár: Napi igék: Iz 42,1—7; Zs 26; Jn 12,1—11.

Református naptár: Napi igék: Eszt 1; Mt 26,69—75.

Evangelikus naptár: Napi igék: Mk 14,3—9; Jn 18,1—11.

Görög katolikus naptár: Nagyhétfő. Napi igék: Jób 1,1—12.

Ortodox naptár: Új Szt. Hiláron napja.

A lottó nyerőszámai

A Szerencsejáték Rt. tájékoztatása szerint a március 26-án Siklóson megtartott 12. heti hatoslottó-sorsoláson a következő számokat húzták:

2, 8, 15, 31, 37, 43, a pótszám: 7
A 12. heti ötös lottó nyerőszámai:
10, 25, 26, 72, 77 — a dzsókorszám: 718798



VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS

Eleinte a felhőátvonulásokból helyenként még zápor, hózápor előfordulhat. Országszerte napos, száraz idő várható. A legmagasabb nappali hőmérséklet 9—14 fok között valószínű.

Félek a magyar jövőtől. **Sándor György**
Mondok egy favicset: Recsk. Jó két éve — lehet három is már —, hogy valamelyik hetilapban olvastam az aggodást, mi lesz, ha ezek — mármint a kormányon levők, azokat támogatók — ellenzék lesznek? Nem várhatunk tőlük semmi toleranciát.
Nem tudom mi lesz, csak azt: mi van. Az úgynevezett ellenzék hangadói részéről. Minden, csak tolerancia nem. Nem a rendszer nem vált be, miként hangoztatják unos-untalan, hanem ők nem váltak be ellenzéknek a négy év alatt. (Ami nem azt jelenti — remélhetőleg —, hogy inkább kormányra valók lennének.)
Elnézést különben, ha mindez általánosításnak tűnne, de aki az elmúlt négy év ellenzékének függetlennek csúfolt sajtójával, rádiójával, tévéjével még ma is szolidaritást vállal, az sajnos általánosítható.
Persze lehet mátló-holnaptól új életet kezdeni. Kijönni a Pagodából — nem győztesként-vesztesként —, hazafelé sétálni. Saját háztáj előtt söpörni, tisztogatás nélkül, gerendát szemrebbelés nélkül kivenni. Esetleg a Múzeum kertbe betérni, ülőstrájk előtt padot leteríteni. Egyedül kellene maradni kicsit, elcsendesedni. Sajtótisztesség, etika, pártatlanság fogalmakat újraértelmezni, kinek-kinek magára is vonatkoztatni, kötelezővé tenni. Távol maradni világ zajártalmától, Pollack Mihály téri tüntetéstől, csöngetéstől, Pa-Dü-Dörmögő Dömörös dudálástól.
Elgondolkozni kicsinyég.

Kinyomta mind a két szemét

Horror a vasútállomáson

Iszonyú dolog történt pénteken az isaszegi vasútállomáson. **Tormai András** alezredes, a Gödöllői Rendőrkapitányság osztályvezetője, aki tájékoztatást adott a történetről, azt is hozzáfűzte, hogy a sok szörnyűséget megélt nyomozókat és vizsgálókat is elborzasztotta az eset. Az események hallatán az egyik rendőrnő sírva fakadt, annyira megsajnálta az árokfutó útjába került áldozatot.

A reggeli órákban nem sokan voltak az állomáson, s a várakozók között ült egy helybeli férfi, aki csöndben nézelődött. Nem sejtette, hogy talán utoljára látja teljesen élesen és tisztán a fákat, az épületeket, az embereket... Aztán jött egy másik férfi, akin nem volt semmi feltűnő, de minden ok nélkül kötekedni kezdett vele.

Az egész história nagyon gyorsan zajlott le. A kötözködő először arcultította kiszemelt áldozatát, majd hirtelen kést rántott, s azzal szúrta, vágta az arcát és a szemét.

A mentők és a rendőrök gyorsan a helyszínre érkeztek, s mindenkit tette a dolgát. A mentők kórházba szállították a sérültet, akin szemtműtet kell végrehajtani. Az árokfutó S. J.-t

gyanúsítottként előállították a Gödöllői Rendőrkapitányságon, ahol ezt vallotta: „Kinyomtam mind a két szemét!” Iszonyú tettét meg sem próbálta magyarázni.

A gyanúsítottak tavaly már volt dolga a rendőrséggel. Akkor rablás miatt fogták el, előállították, és indokoltan tartották, hogy elrendeljük elmeszakorvosi vizsgálatát. A vizsgálatnál kiderült, hogy az illető elmebeteg. Kérdezhetjük: miért nem került zárt intézetbe?! S. J. jelenleg őrizetben van, és indítványozzák előzetes letartóztatását.

(ga. j.)

Az Ipolyért

Az Ipoly-völgy környezetvédelmi és kulturális egyesülete: a váci székhelyű Ipoly Unió az Ipoly folyón végbemenő vízügyi munkálatokkal és környezetvédelmi, valamint a folyó jövőjével foglalkozó tanácskozást rendez ma Balassagyarmaton, a polgármesteri hivatalban. A megbeszélésre magyar részről a Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztérium, a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium, a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság, a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi Felügyelőség, a Budapesti Természetvédelmi Igazgatóság, Balassagyarmat Város Önkormányzata és az Ipolyvölgyi Önkormányzatok Szövetsége, szlovák oldalról a Szlovák Köztársaság Környezetvédelmi, valamint Területgazdálkodási Minisztériuma, a beszercebányai Járási Környezetvédelmi Hivatal, illetve a beszercebányai és nyitrai Szlovák Környezetvédelmi Hatóság, a Garam menti Vízügyi Hivatal, Ipolyság Város Önkormányzata, valamint az Ipoly-völgy Városainak és Falvainak Szövetsége kapott meghívást.

Bontják a laktanyát



A múlt esztendőben került önkormányzati tulajdonba a váci **Esze Tamás** laktanya. Már most megkezdtek az átalakítással járó bontást, hogy szeptemberben iskolások vehessék igénybe az épületet

Vimola Károly felvétele

Cinkos halálprogram

Oroszország titokban nagy biológiai fegyverprogramon dolgozik, és egyebek közt olyan szuperbaktériumfegyvert fejlesztett ki, amelynek elhárítására nyugaton nincs ellenszer — jelentette tegnap a The Sunday Times című brit lap washingtoni forrásokra hivatkozva.

■ Tegnap délelőtt Sárvaron **Jeszenszky Géza** külügyminiszter Sárvaron megkoszorúzza **Kossuth Lajos domborművét**. Ünnepi beszédében többek között kifejtette: nem szabad hagynunk, hogy saját kishitőségünk vagy a hamis próféták veszélybe sodorják a sikeresnek ígérkező átalakulást.

■ Nagyont tiszteljük a fejlett nyugati demokráciákat, a liberalizmust, az amerikai szabadság- eszményeket, de hát nekünk saját élet kell, mi nem szolgáltatathatjuk ki magunkat — mondta **Csurka István**, a Magyar Igazság és Élet Pártja társelnöke a szekszárdi Művészek Házában szombaton este tartott választási gyűlésen.

■ Tisztújító közgyűlést tartott szombaton **Budapest** a 163 kórház orvos-vezetőit egyesítő **Magyar Orvosigazgatók Egyesülete**. A közgyűlés a szervezet elnökévé **Kocsis Ferencet**, az eddigi elnökhelyettesét választotta, a két elnökhelyettes pedig **Fejér László**, az **Erzsébet Kórház**, illetve **Szundi Béla**, a **Pápai Kórház** igazgatója lett.

Köszönetnyilvánítás

Kedves Főszerkesztő Úr!
Hálás szívvel köszönöm meg Önnek és kedves Kollegáinak férjem halála alkalmával kifejezett őszinte együttérzésüket. Ez annál inkább mélyen érintett, mert Dezső számára az utolsó időkben az egyetlen orgánus volt, ahol gondolatai megjelennek. Ezt utólag is köszönöm Önnek.
Szíves üdvözléssel:
Futó Dezsőné

Magyar féljövő

Felnézni kék szalag-cédula fölé a kék égre, bárányfellegekre, de nem a fellegekben járn. Zsebrádiót bekapcsolni, önkritikusan-reálisan meghallgatni. Hétféjű sárkány hat megmaradt-benn maradt feje szerint már nem, másként gondolkodni. Önkormányzattal padot kicserélni, vissza helyező-rendező EMESZ-Ó!-ESZEMESZEMPÉ-vagyonnal — nem faviccként — összéből tákolni. Külföldi lapszemlékből nem Karinthy Herz-féle szalámi-taktikus show-ját visszaköszönni látni-haladni. (Lásd Le Monde vezércikkét, és ami még megjelenik.)
Elővenni könyvet is, stílszerűen **Bródy Sándor** után **Molnár Ferencet** olvasni a múzeumkertben. Eldönteni végre, kik is lennénk mi? Mármint ők. Egyelőre. (Mert ez az ország, egyke nélkül egy kellenne, hogy legyen végre!)
A Bem-szobor előtti, pár évvel ezelőtti „einstandosok”? Milyen ingesek? (Akinak nem inge, „bő gatyája”, mért venne magára?!)
Aztán ha meg szállás helyett így magába szállt valaki, szabad égen, szabad... anélkül, hogy bárki is madárnak nézne a jövőben... Szóval... és tettel is megközelíthetné a múzeum lépcsőit — úgyis közeledik —, remélhetően nem veszedelmesen, tizenötödike.

Egyszóval: talpra kellene állni! Talapat nélkül!! De igazságosabbra!!! Magyar!!!! Rád is szükség van!!!! Mindenkire!!!!!!
Lenne...

(Az Új Magyarországnak nyomán)

PEST MEGYEI HÍRLAP

Főszerkesztő: **Vödrös Attila**
Főszerkesztő-helyettes: **Bánó Attila**, **Deregán Gábor**
Vezető szerkesztő: **Hardi Péter**
Szerkesztőség: **Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6.**
Postacím: **Budapest, Pf. 311.** Irányítószám: **1446.**

Kiadja a Magyar Penna Kiadói Kft.,
1126 Budapest, Nagy Jenő u. 5.
Felelős kiadó: **Dr. Giczy György**

A szerkesztőség és a kiadóhivatal központi telefonja: 138-2399 és 138-4300. — Szerkesztőségi titkárság: 138-2539. Telefax és üzenetrögzítő: 138-4416.
Hirdetéstfelvétel: Hírlapkiadó Vállalat, hirdetési osztály.
Telefon: 138-4420. Telefax: 138-3150.

A lapot előállítja a Hírlapkiadó Vállalat
Fényszedő Uzem, Budapest.
Üzemvezető: **Sashegyi Agnes**
Nyomja a **Marquard Szines Nyomda Kft.**, Budapest
Felelős vezető: **Bartha Tamás**

Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta Rt., árusításban megvásárolható az alábbi terjesztők hírlapárusainál:
Magyar Posta Rt., Extra Hír Kft, Budapest-Press Kft.
Zuna László magánvállalkozó.
Előfizetési díj egy évre 4116, fél évre 2058, negyedévre 1029, egy hónapra 343 Ft

ISSN 1215-847X